

上季四大皆空的傑志昨日舉辦傳媒日，新上任的主教練卡迪朗連同六名新兵一同亮相，當中重返港超的日援神田夢實為自己定下新一季「最少入10球」的目標，並表示會以身作則協助隊中年輕球員成長。他認為只要踢得出教練的部署，球隊絕對有能力重奪冠軍。 ●圖/文：香港文匯報記者 張發兒



●重返傑志的日援神田夢實(中)與教練團進行交流。

傑志今季陣容大變，放走馬查度、迪美路夫與利亞倫等7名外援，另外潘沛軒、趙聰梧、鐘樂安、顏卓彬及費蘭度亦告離隊，艾里奧又不獲續約，連同小將楊焯均共有14名球員離隊。傑志其後簽入6名球員，包括門將龐焯熙、肯迪、比提、重返港超的日本球員神田夢實，西班牙前鋒阿祖安及中堅利亞拿，另外從青年軍提升5名球員。

### 教練團重組 潘文迪重返「一隊」

除了球員外，傑志教練團亦有變動，主教練由上季執教英甲布里斯托流浪的卡迪朗擔任，體能教練有高朗言加盟，潘文迪相隔一季重返「一隊」。至於丹尼會將擔任技術分析員，惟會繼續留在西班牙，以遙距方式工作。

在昨日的傳媒日，主教練卡迪朗與一眾新兵亮相，惟會長伍健未有現身。上季上陣次數屈指可數的前韓國國腳金信煜則在球隊收操後獨自在場邊慢跑。

傑志一眾新兵中，比提、肯迪及神田夢實等均有港超經驗，其中神田夢實曾於2022至2024年效力流浪，其後轉戰北馬其頓聯賽，今季重返香港全因曾在流浪共事的潘文迪聯絡他，加上效力傑志是其個人目標之一，故一拍即合，「我原本打算留在歐洲，未有重返香港的想法，惟傑志向我招手，過往我在香港踢球時，傑志總是展現出班霸實力，我一直希望能效力傑志，故沒有花太多時間考慮便決定加盟。」

神田夢實指自己今季目標是取得至少10個入球，同時協助隊中年輕球員進步，並有信心球隊能重奪冠軍，「隊中有許多年輕球員，所以外援需要以身作則。我們也有一位出色的教練，如果能踢出他的部署，球隊或許可以奪冠。」

不過，新上任的教練卡迪朗則未敢以奪冠為目標，只希望球員能夠盡力而戰，「我不知道球隊能走多遠，只知道這是一隊年輕的球隊，而那些有天分的球員要展示出競爭力，所以我不會說球隊必須贏得什麼，我們會努力爭取成績。」雖然傑志今季有14名球員離隊，但只簽入6名球員，卡迪朗仍對現有陣容感到滿意，「我認為球隊有一個不錯的陣容，雖然只練習了三課，但球員的態度令我感到欣喜。」

### 新門將龐焯熙力爭正選席位

至於新加盟的門將龐焯熙(Bear)，過往曾效力晉峰、香港U23及北區等中下游球隊。Bear認為是時候跳出舒適圈，因此選擇加盟傑志，「不能夠長時間留在舒適圈，見大家都認真操練，我仍有信心爭取正選位置，當然亦要繼續進步。」現時41歲的王振鵬亦對有本地門將加盟感到高興，「總好過那些外籍球員佔據這個位置。」



●傑志球員在傳媒日進行輕鬆操練。



●傑志新帥卡迪朗盼球隊今季盡力而戰。

# 神田夢實劍指10球 誓助傑志重奪冠軍

## 新帥卡迪朗率六新兵亮相



●大埔在社交媒體出圖，歡迎顏卓彬加盟。大埔lg圖片

香港文匯報訊(記者 張發兒)早前約滿離開傑志的顏卓彬落實加盟大埔，「彬仔」指轉投「綠戰士」全因能夠出戰亞冠二，他直言自己需要肩負更多責任，與隊友攜手交出好表現。

顏卓彬近年在球會和港隊均為主力，至今已在國際A級賽事上陣16場，主教練李志堅盛讚他是當打的香港隊核心球員，特別是球會即將出戰亞洲賽事，顏卓彬的加盟將顯著提升陣容深度，為球隊增添競爭力。

談及加盟原因，顏卓彬直言亞冠二是最大吸引力，「相信這是很多香港球員希望參與的比賽，第一次踢改制後的亞冠二，我希望能夠爭取最佳成績，個人方面則不設具體數據目標，只求全力以赴。」

來到大埔，身旁有陳肇鈞、帕特華維迪、羅振庭等同位置的隊友，他透露已與「堅Sir」深入討論自己在球隊的角色，期待良性競爭：「同位置有代表隊和外援等具質素的球員，對我來說是進步的推動力。因為教練不會保證任何球員的上陣時間，自己必須要在訓練和比賽交出水平。」

「彬仔」過往曾出戰亞冠盃賽事，亦曾在代表隊面對不少強敵，深知亞洲賽場與本地聯賽的節奏差異，他坦言：「亞洲賽的速率與本地聯賽截然不同，尤其是剛剛對陣日本、韓國等頂尖球隊後，我更清楚亞洲一線球隊的水平，這讓我對自己有更高要求。27歲的我，已不再是依賴外援指導的年輕球員，我需要肩負更多責任，與隊友攜手交出好表現。」

## 顏卓彬投大埔 盼在亞冠二顯實力

# 女重「決一劍」絕殺

## 余綺妍成世大運首位連霸港將

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)德國萊恩魯爾世界大學生運動會周四(17日)展開賽事，香港劍擊隊即率先報捷，女子重劍代表余綺妍在個人賽殺入決賽，最終以9:8絕殺烏克蘭劍手，連續兩屆封后，為港刺下今屆首面金牌，並成為史上首位蟬聯世大運金牌的港將。

世界排名第七的余綺妍在2023年成都世大運個人賽封后，今屆挾衛冕之姿出戰萊茵魯爾世大運。她在小組賽錄5勝1負，出線淘汰賽再先後擊敗匈牙利、日本及奧地利對手，「余余」於8強乘勇以12:11險勝俄羅斯劍手，殺入4強穩奪獎牌。

### 下一站出戰格魯吉亞世錦賽

狀態大勇的「余余」其後以10:8氣走烏克蘭的Emili Conrad，勇闖決賽，硬撼另一位烏克蘭好手、去年世少冠軍Anna Maksymenko。雙方爭持激烈，打成5:5進入最後一節，繼續鬥至8:8平手，需以「決一劍」決勝，結果港將頂住壓力，

以一劍「單燈」、9:8絕殺對手封后，成為史上第一位蟬聯世大運金牌的港將。

「余余」獲勝後難掩興奮，高舉兩隻手指向鏡頭示意「Two times(兩次冠軍)」。余綺妍贏得金牌後，可獲得「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」的50萬港元獎金。這名女重猛將戰畢世大運後，便馬不停蹄遠赴格魯吉亞第比利斯，備戰7月22日展開的世錦賽個人賽，力爭佳績。



▲余綺妍手持世大運女重金牌，展露勝利喜悅。世大運圖片



▲余綺妍(左)以「決一劍」絕殺對手，成功奪金。世大運圖片



●謝榮鍵(左)與隊友Maximilian Goetz展示獎盃。CBR Media圖片

## 謝榮鍵英國GT賽 勇奪一冠一亞

香港文匯報訊 香港車手謝榮鍵(Kevin)夥拍德國隊友Maximilian Goetz，在2025英國GT錦標賽Snetterton賽站第6及第7回合中大放異彩，勇奪一冠一亞佳績，並助所屬車隊2 Seas Motorsport繼續在車隊積分榜上領先。

二人駕駛由Contempo Concept及A Bathing Ape贊助的18號Mercedes-AMG GT3賽車，在第七回合由頭帶到尾獲勝，成功抵消早前被追加7秒的懲罰，最終以近14秒優勢在第二場分站封王。第六回合兩人則以穩健表現，緊隨着同一車隊的姊妹車隊獲得亞軍。

謝榮鍵與隊友在自由練習及排位賽中亦有亮眼成績，現於車手榜升至第二位，與榜首僅差8分，仍有力爭奪全年總冠軍。

## 亞歷斯祖轉投上海海港

香港文匯報訊 上屆包辦中超及中國足協盃冠軍的上海海港，周四(17日)宣布簽入港足後衛亞歷斯祖，成為今季第十名在中超效力的香港球員。

現年26歲的亞歷斯祖曾效力愉園、東方及大埔等本地球會，其後轉戰瑞典球壇加盟奧迪沃特，但未有獲得太多上陣機會。去年他以租借身份重返東方，在該季各項賽事出場32次，貢

獻兩入球及3次助攻，協助球隊奪得高級組銀牌及足總盃錦標。這名後衛亦是港足在杭州亞運取得殿軍的功臣之一，到去年港足作客斐濟的友賽中，首次晉身大港腳行列。

上海海港透過官方微博表示，亞歷斯祖的加盟有助提升球隊的陣容深度，為球隊戰術部署方面提供更多選擇，並期待他能盡快適應新環境，為球隊作出貢獻。



●上海海港於官方微博公布亞歷斯祖加盟的消息。上海海港微博圖片

## 陳雨菲日本公開賽無緣4強

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)世界羽聯巡迴賽超級750系列日本公開賽，世界排名第五的國家名將陳雨菲在8強硬撼韓國「球后」安洗瑩，最終力戰43分鐘以直落兩局16:21、9:21告負，無緣4強。

安洗瑩今季狀態保持大勇，已奪下五座冠軍，她與陳雨菲交手多達24次，前者以11勝略居下風，兩人上次碰頭為5月的新加坡公開賽，當時陳雨菲以直落兩局勝出。昨日再度交手，安先以21:16先拔頭籌，次局她繼續全面壓制陳雨菲，僅在開賽一度戰成平手，安洗瑩在取得12:6領先後連得6

分，最終以21:9取勝。安洗瑩晉級4強後，將碰上國家選手韓悅和日本郡司莉子的勝方。

### 「鄧謝配」8強惜敗出局

此外，世界排名第三的港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪，則在8強惡鬥排名低兩位的泰國勁敵Dechapol Puavaranukroh/Supissara Paewsampran，「鄧謝配」自今年重組後接連與這對泰國組合碰頭，雙方過往四次交手各贏兩場，今仗鬥得激烈。最終港隊先贏一局後被對手扳平，以總局數1:2(22:20、14:21、14:21)惜敗，無緣4強。



●國家名將陳雨菲在比賽中失分。新華社



●連贏四場

香港金牛(見圖藍衫)周四(17日)在灣仔修頓場館出戰2025年全國男子籃球聯賽(NBL)第七輪賽事，以124:80大勝廣西威壯，豪取四連勝穩居榜首。全隊六人得分上雙，詹姆斯攻入22分勇冠全場，厄特爾二世貢獻18分，港將楊奮驥亦交出15分佳績。金牛將於今晚作客湖北文旅，下一場主場賽事為7月25日迎戰鹽南蘇科雄獅。 ●香港金牛圖片